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BD de Carros

Vamos supor que V. esta trabalhando na Delegacia de Aruba, e V. deve informatizar um Banco
de Dados — BD - de carros roubados. Nesta versdo simpli..cada este BD deve conter, para cada
carro roubado, apenas um registro com o nimero da chapa do tipo XYZ1234 e o nome do seu
proprietario de 40 caracteres (seria mais realista conter o nUmero do chassi, marca, etc., mas a
idéia é em esséncia a mesma). Como no exemplo abaixo, pode haver mais de um carro de um
mesmo proprietario (azarado). Mas ndo deve haver mais de um proprietério para cada carro.

indice  Chapa
0 BU(C5561
1 ANB1781
2  DRW?2200
3 Cwa3r2l

NomePropr
Abel Pereira Jr
Alberto Pereira
Arnaldo Pereira
Arnaldo Pereira

1. Elabore uma func¢édo — Ordena() — que receba como parametro este BD (ja armazenado em
struct na meméaria) e ordene-o em ordem crescente de acordo com o nimero da chapa. Na
realidade, para ser mais e..ciente, Ordena() nédo deve trocar de lugar nenhum dado neste
banco de dados, mas criar um vetor com os indices adequados. Ao invés de ..car trocando
de posicédo os elementos de Chapa e NomePropr, que levaria mais tempo no computador,
..caremos trocando os elementos deste vetor de indices. Ao ..nal da ordenacéo, na posicao
0 deste vetor de indices teremos o indice correspondente a menor chapa, na posi¢ao 1,
0 indice correpondente a segunda menor chapa e assim por diante. O exemplo acima,

ordenado, ..caria assim:

indice  Chapa

NomePropr

1 BUC5561  Abel Pereira Jr
0 ANB1781 Alberto Pereira
3 DRW?2200 Arnaldo Pereira
2 CQW3721 Arnaldo Pereira

ou seja, a coluna “Indice” indica a ordem:



ANB1781 Alberto ....
BUCS5561 Abel ........
CQW3721 Arnaldo ...
DRW?2200 Arnaldo ...

2. Elabore uma outra funcédo — DeQuem() — que, dada um numero de chapa C, diz:

() se C ocorre no BD ou néo, por Busca Binaria;
(b) se ocorre, diz 0 nome do proprietério.

A busca binaria é feita levando-se em consideracédo o vetor de indices obtidos pela funcao
Ordena().

Para o sistema de BD ..car completo:

2 Escrever uma funcéo — Incluir(Chapa, NomePropr) — para incluir os dados de um carro
“novo” ao BD, mantendo a ordem do BD;

2 Escrever uma outra funcéo — Excluir(Chapa) — para excluir os dados de um carro do BD,
mantendo a ordem do BD.

Informacdes gerais

1. Escreva no seu programa, obrigatoriamente, as fungdes descritas acima. Recomendamos
usar struct.

2. Os dados de entrada devem estar armazenados em um arquivo de entrada da seguinte
forma:

(a) Cada linha do arquivo entrada contém um comando e dados sobre um carro.

(b) Um comando pode ser para incluir ou excluir ou consultar um carro (i.e., de quem
é o carro?), sendo os dados de cada carro precedido pelo codigo D para DeQuem, |
para Inclusdo, e E para Exclusdo. Por exemplo:

i. 1 NAM7832 Alvaro Alvares Cabral
no arquivo de entrada provocaria a saida:
Foi incluido o carro NAM7832 de Alvaro Alvares Cabral. O BD ordenado é:

Chapa NomePropr

NAM7832 Alvaro Alvares Cabral

ii. 1 GBA8877 Carlos N. Ong
no arquivo de entrada provocaria a saida:
Foi incluido o carro GBA8877 de Carlos N. Ong. O BD ordenado é:



Chapa NomePropr

GBA8877 Carlos N. Ong
NAM7832 Alvaro Alvares Cabral

iii. D GBA8877
no arquivo de entrada provocaria a saida:
Carro GBAB8877 ¢é de Carlos N. Ong.

iv. | ABC3472 Fernando da Silva
no arquivo de entrada provocaria a saida:
Foi incluido o carro HBC3472 de Fernando da Silva. O BD ordenado é:

Chapa NomePropr

GBA8877 Carlos N. Ong
HBC3472 Fernando da Silva
NAM7832 Alvaro Alvares Cabral

v. E GBA8877
no arquivo de entrada provocaria a saida:
Carro GBAB8877 de Carlos N. Ong foi excluido. O BD ordenado é:

Chapa NomePropr

HBC3472 Fernando da Silva
NAM7832 Alvaro Alvares Cabral

3. Ndo é dado o numero de comandos no arquivo de entrada. Entdo, deve-se utilizar os
comandos do tipo if para veri..car ..m de linha e ..m de arquivo.

4. Teste com pelo menos QUATRO arquivos de entrada distintos.

Observacoes

2 Este exercicio é para ser feito individualmente.

2 Entregue um envelope com 0 seu home e com 0s seguintes itens:

— uma descri¢édo simples (cerca de 5 linhas) explicando como usar 0 programa
— um disquete com 0s seguintes arquivos

a 0 programa em linguagem C,

a 0 programa compilado,

a arquivos com os dados de entrada , pelo menos 4 arquivos, chamados ENT1,
ENT?2, etc., e



g arquivos com os dados de saida, pelo menos 4 arquivos, correspondentes, chama-
dos SAIL, SAI2, etc.

a para redirecionar 0s arquivos para disco, veja 0 ..m da pagina 9 da apostila.

Coloque comentarios em seu programa explicando o que cada etapa do programa signi...ca!
Isso sera levado em conta na sua nota.

Cologue como comentario o seu home, numero USP, qual o compilador (gcc,
TURBO-C, ou outro), qual o sistema operacional (LINUX, MS-DOS, UNIX,
ou outro) e qual o modelo de computador (Intel x86, SUN, ou outro) que V
usou.

Faca uma saida clara! 1Isso sera levado em conta na sua nota.

Nao deixe para a ultima hora. Planeje investir 70 porcento do tempo total de dedicacao
em escrever 0 seu programa todo e simular o programa SEM computador (eliminando
erros de logica) ANTES de digitar e compilar no computador. Isso economiza muito
tempo e energia.



